

**Blender Bosch MMB2111S snaga 450W/posuda
650ml**Šifra: 2955
Kategorija proizvoda: Blenderi
Proizvođač: BOSCH**Cena: 7.602,00** rsd.

Snaga:	450 W
Tip posude:	Plastična
Kapacitet posude:	0.8 l
Brzine:	1
Ostale karakteristike:	<ul style="list-style-type: none">• Sistem Pro Performance: za optimalnu teksturu i savršeno svež ukus gustih napitaka, čak i onda kada su napravljeni od zamrznutog voća i čvrstih sastojaka. Napravite najfinije, savršene guste napitke bez krupnih komada. Sada guste napitke bez krupnih komada možete napraviti lako - zahvaljujući optimizovanoj interakciji između motora, sečiva i pojačavača protoka u posudi za mešanje. Sa sistemom ProPerformance možete očekivati brzu i jednostavnu pripremu, čak i kada su u pitanju led ili čvrsti sastojci kao što je zamrznuto voće.• Visoke performanse Bosch motora: snažan mali blender sa motorom snage 450 vati i brzine do 40000 omin. Kremasti gusti napici biće gotovi za par sekundi zahvaljujući performansama Bosch motora. Sada možete pripremiti najfinije i najukusnije šejkove ili guste napitke za 30 sekundi, čak i pomoću mini blendera. Stručnost kompanije Bosch u izradi kuhinjskih aparata, dokazana još 1955. godine, sadržana je u motoru snage 450 vati i brzine do 40000 omin. Dakle, sada se možete opustiti i pripremiti napitke bez brige da može doći do pregrevanja motora.• Sečiva ProEdge: savršeni rezultati zahvaljujući efikasnim i izdržljivim sečivima od nerđajućeg čelika izrađenim u Nemačkoj. Glatka tekstura

napitka rezultat je efikasnih sečiva. ProEdge sečiva od nerđajućeg čelika napravljena su u Zolingenu, nemačkom gradu svetski poznatom po sečivima. Da bi izdržljivost sečiva bila dugotrajna, ivice sečiva su ojačane. • Kvalitetna izrada u evropskoj Bosch fabrici: izdržljivost, pouzdan dizajn i visokokvalitetni materijali. Uživajte u vrhunskom kvalitetu, od materijala do izrade. Ono što možete očekivati je dugotrajno uživanje u upotrebi aparata i njegovoj izdržljivosti koja je dokazana na testu od 100 radnih sati pri čemu je umućeno više od 10000 gustih napitaka. Za ove vrhunske performanse zaslužni su visokokvalitetni materijali, evropska proizvodnja i dugogodišnje iskustvo koje pruža korporacija Bosch. • Mešajte sastojke direktno u ToGo boci sa zaštitom od curenja: uživajte u gustim napicima u pokretu, s lakoćom i bez brige. Boca ToGo od Tritan plastike sa 3D pojačivačima protoka; maks. zapremina 0,8 litara, iskoristiva zapremina sa držačem sečiva 0,65 litara. Boca ToGo od Tritan plastike: ne može se razbiti, ne poprima ukuse i mirise. Sva plastika koja je u kontaktu sa hranom ne sadrži bisfenol A (BPA free). Direktno mućenje u boci ToGo - bez presipanja. Ergonomski oblik za jednostavno rukovanje. Poklopac kroz koji se može piti, a koji ne curi.

Tip uređaja :	Nutriblender
Snaga kuhinjskog aparata:	450 W
Kapacitet kuhinjskog aparata:	800 ml
Broj brzina kuhinjskog aparata:	1
Funkcija kuhinjskog aparata:	Visokokvalitetna ProEdge sečiva od nerđajućeg čelika proizvedena u Zolingenu u Nemačkoj. MADE in EU.